ATA 068/95





Aos doze dias do mês de julho de mil novecentos e noventa e cinco, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, situada na Rua Ângelo Rissotto s/nº, realizou-se a 11ª SESSÃO ORDINÁRIA, da 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, da 1ª LEGISLATURA, sob a Presidência do Vereador LEOVALDO ALVES DA ROSA e presentes os Vereadores: EDMAR FRIGERI, JOVELINO JOÃO VOLPI, LAUDELINO ROTAVA, JACÓ ALGARVE, OSCAR JUSCELINO BEHM, IDACIR BERNADELLI, DELOIR FEDERICI, e JOÃO MARIA DOS SANTOS. Também presente o Dr. Nelso S. Trevisan, representando a firma contratada. O Presidente, após ter passado o Livro de Presenças e verificado o “Quorum” Legal, pediu ao Vereador Laudelino Rotava que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, o Presidente atendendo solicitação para se pronunciarem sobre horas extras e reformas, convocou o Vice-Prefeito Municipal Sr. Elio Trombetta que, após cumprimentos esclareceu alguns pontos que se refere a reformas. Explicou como são feitas as reformas e compras de peças das máquinas e veículos e quem faz as compras. Respondeu várias perguntas dos vereadores. Finalizou dizendo que sempre que ocorrer alguma despesa maior com reforma de máquinas e compra de peças, irá enviar cópia da nota para a Câmara”. Seguindo passou a palavra a Sra. Juvilde Guimarães, Secretária de Educação que, após cumprimentos disse: “Vim com o objetivo de responder o Pedido de Informação do Vereador Edmar, sobre horas-extras. Disse que os motoristas da Educação, são também motoristas da Administração. Expôs o horário de trabalho dos motoristas e respondeu as mais diferentes perguntas dos vereadores”. Na seqüência fez uso da palavra o Sr. Iceu Reinher, Chefe do D.M.E.R. que após cumprimentos disse: “O objetivo que me traz até aqui, é expor sobre as horas extras de meu setor. Estou sempre acompanhando os serviços, e só é marcada hora extra após as oito horas normais de trabalho. Estas horas variam de mês para mês, pois tudo depende do tempo e a necessidade do serviço. Sempre foi cuidado para não se fazer muitas horas extras, evitando uma despesa maior”. Em seguida foi aprovada a ATA de nº 067/95 por unanimidade e sem ressalvas. Na seqüência, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Jovelino João Volpi, que fizesse a leitura das Proposições apresentadas à Mesa, constituídas de Projeto de Lei, Projeto de Resolução e Ofício. Em prosseguimento, o Presidente passou para os trabalhos do PEQUENO EXPEDIENTE, onde o Vereador Deloir Federici, após cumprimentos, disse: “Pela Indicação número cinco, estou apresentando uma reivindicação da Comunidade da Cachoeirinha para que, no momento em que o Municípios conseguir a instalação da central DDD esta mesa que hoje está aqui, seja instalada na Linha Cachoeirinha”. O Presidente solicitou a palavra e disse: “está sendo liberado pela CRT, quatro celulares para o interior, e um é para a Cachoeirinha”. O Vereador Deloir disse que não sabia da informação, que é muito interessante, e até é melhor que a Indicação. O Vereador Idacir disse: “Mas o celular tem muita diferença do que se pede na Indicação, pois os ramais são para todas as residências, já o celular é para uma apenas. O Vereador Deloir disse: A telefonia rural, é mais abrangente, mas não quero desrespeitar a Indicação do colega Idacir”. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Dando continuidade, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Na seqüência, o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa para ler dois requerimentos, um recebido do Sr. Prefeito Municipal solicitando votação em Regime de Urgência para o Projeto de Lei nº 019/95, outro recebido do Vereador João Maria dos Santos solicitando votação em Regime de Urgência para o Projeto de Resolução nº 05/95. Ambos não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade. Não havendo necessidade de intervalo pois as Comissões já haviam emitido parecer dos Projetos, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, onde colocou em votação o Projeto de Lei nº 016/95, “ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 3º E ART. 24, INCISO I, DA LEI MUNICIPAL Nº 004/93, DE 25/01/93”. Com parecer favorável das Comissões, não houve discussão em votação foi aprovado por unanimidade. / PROJETO DE LEI Nº 017/95, “PRORROGA O PRAZO DE VIGÊNCIA DO ART. 3º DA LEI MUNICIPAL Nº 007/93, DE 25/01/93”. A Comissão de Legislação apresenta voto divergente. Os Vereadores Jacó e Jovelino são pela aprovação do projeto, já o Vereador Deloir é contrário ao projeto. A Comissão de Finanças opina pela aprovação, não havendo discussão em votação foi aprovado por seis votos contra dois, sendo que votaram contra os Vereadores Deloir Federici e João Maria dos Santos. / PROJETO DE LEI Nº 019/95, “REAJUSTA O VENCIMENTO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS”. Em discussão o vereador Jovelino João Volpi, após cumprimentos disse: “Na semana passada estava na Prefeitura e fui convidado para participar de uma reunião com Executivo e Presidente do Sindicato dos Servidores com respeito a reajustes. Após o Prefeito colocar que a arrecadação do Município está diminuindo, e o percentual da folha de pagamento está aumentando, ofereceu o máximo sendo cinco por cento em julho e seis em agosto. O Presidente dos Servidores acatou a proposta, que ficou sem gatilho”. Não havendo mais discussão em votação foi aprovado por unanimidade. / PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/95, “INCLUI META NA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, CRIA QUADRO DE CARGOS EFETIVOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. As Comissões dfe Legislação e Finanças apresentaram uma EMENDA, sendo que o grau de instrução para o cargo de Diretor Administrativo é de segundo grau concluído, e para Auxiliar Administrativo o grau de instrução é primeiro grau concluído. Não havendo discussão em votação a emenda foi aprovada por unanimidade e da mesma forma o projeto com a emenda. / PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/95, “REAJUSTA O VENCIMENTO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES”. Com parecer favorável das Comissões, não havendo discussão em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 04/95. Com parecer favorável da comissão será enviada ao Poder Executivo par que tome as devidas providências. Seguindo, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde fez uso da palavra o Vereador Oscar Juscelino Behm, que após cumprimentos, disse: “Quero comunicar aos colegas que a partir do dia quinze deste mês estarei me licenciando pelo período de trinta dias. Vai assumir o suplente Dorvalino Vetorazzi, ao qual desejo boa sorte e peço aos colegas que o incentivem”. O Vereador Deloir Federici, após cumprimentos disse: “Temos uma reclamação feita pelo Sindicato dos Servidores. Aprovamos o Projeto 029/93, que trata do repasse de dez por cento da Prefeitura ao Fundo de Aposentadoria. É descontado uma parte dos Servidores, mas a Prefeitura não está cumprindo com sua parte. A Prefeitura não depositou, em noventa e quatro, os meses de fevereiro, março, abril, maio, julho, agosto, setembro, outubro, novembro e dezembro. Em noventa e três alguns meses não foram depositados. Hoje escutei o programa da Prefeitura, e o Prefeito disse que está cumprindo com todas as suas obrigações, está sendo transpare
